

相声演员王平心脏病辞世

年仅50岁,春晚常客,性格出名的“倔”和“真”

本报综合消息 2月22日晚10:09,相声演员侯军通过新浪微博发布:著名相声演员王平因突发心脏病去世,享年50岁。病逝当天11点多,王平发布的最后一条微博是,“一早就来到了久违的办公室,又回归到机关工作的秩序中”。在王平师父李伯祥和圈内好友的心目中,王平相声功底不俗,性格耿直,是圈内不可多得的“敢言”之人。据悉,王平遗体告别仪式将于本月26日在沈阳回龙岗革命公墓回龙厅举行。

师父李伯祥说他“倔”:受不了俗套和胡闹

王平1962年出生于辽宁鞍山,是相声表演艺术家李伯祥的高徒。他自幼学习相声艺术,博采众长,曾是央视春晚的常客。其代表作包括和老搭档郑健合作的《如何是好》、《好好说话》、《弄不明白》,以及与石富宽、侯耀文合作的《马年卖马》等。除了创作表演相声,他还跟潘长江等合作小品《开心时刻》、《我的太阳》、《工地情歌》,跟蔡明、郭达等合作小品《我教你》、《梦幻家园》等,留下了一批令观众印

象深刻的小品佳作。王平近年来还活跃于央视及地方卫视多档综艺节目当中。

与王平师徒情谊达25年的天津“快嘴大王”李伯祥先生在电话里告诉记者,“得知王平一个人在家猝死的事情,既意外又难过。虽然打了120,但等爱人回来已经不行了。他平时真没什么身体不舒服的迹象。春节他还打电话给我们拜年来了。”在师父眼中,王平先天条件得天独厚,嗓音、语言、台风、悟性都没的挑。为人从艺则认真到有点“倔”。“演出里有点俗套他就受不了,特别追求文明严肃,不愿意看那些胡闹的。所以他做人也是规规矩矩,不胡闹。”

同行评价他“真”:曾诟病郭德纲相声

虽然有些观众可能对王平有些陌生,但王平在业内的渊源颇深。王平跟侯耀华、已经辞世的侯耀文关系都很深。此外,他跟姜昆的搭档戴志诚是同门师兄弟,跟姜昆也颇有英雄相惜之谊。当晚,在国外演出的著名相声演员姜昆给弟子霍然发来了短信,“心中哀痛无比,哭

我兄弟王平!!哀哉,痛哉!老天爷不公,夺我好友人生!!!”

对于王平的性格耿直,敢于对相声表演和理论提出自己的意见,姜昆的弟子倪明就深有体会。2006年,郭德纲相声火爆京城,王平曾受访表示,希望郭德纲提高一下文化品位,更踏实一些。随后还一人舌战死忠钢丝。有说法甚至认为,王平曾因诟病郭德纲开伦理玩笑,而跟郭德纲结下梁子。“王平去世了,相声圈里像他这么敢于仗义执言,说出自己想法的人实在不多了。”倪明还告诉记者,王平人很豪爽,酒量很大,“喜欢他的人就会很投缘,年前他在苏州拍戏的时候,还发短信说有空畅饮,可惜现在没有机会了。”

师弟忆最后的合作:前一天杀青回家还报平安

王平在微博里,记录了近日的工作:20日,新剧《刀之队》刚刚杀青,他在其中饰演刑警队长,共计拍摄50余天;21日,王平乘坐飞机返回家中;22日11:17发出最后一条微博:“一早就来到了久违的办公室,又回归到机关工作的



王平

秩序中。”23日,记者致电与王平合作最后作品的导演吕小品时,他正在王平家中吊唁。吕小品和王平也是同门师兄弟,言语间十分悲痛。他透露,“2月20日上午师兄杀青,当日晚19:20《刀之队》全剧杀青。20:30,我携妻儿请王平师兄吃饭,聊得愉快,师兄邀请我下部戏去沈阳拍摄,还提起今年要在东城做他一个专场。21日下午落沈阳电我报平安。22日我开车回京,刚进家门,接到电话,不信!接着侄女和嫂子打来电话,确认噩耗……”(张楠)

央视春晚小童星邓鸣贺被确诊患急性白血病



邓鸣贺与妹妹邓鸣璐

本报综合消息 两度登上央视春晚“豫剧红孩儿”河北省邯郸市大名县邓鸣贺病情牵动着众人,邓鸣贺的爷爷邓庆华2月23日透露,鸣贺被确诊为急性白血病早期,医院已先期制定化疗方案,视病情发展再确定进一步治疗方案。

电话中邓庆华的声音有些哽咽。他说,鸣贺在排演今年春晚儿童节目《剪花花》时正在发烧,孩子很坚强,坚持着完成了演出。大年初一回到老家河北大名县后,初四左右因身体不适回到北京,现已住院治疗。

邓庆华表示,医生给出的治疗方案是先进行化疗,然后看情况再确定下一步治疗措施。目前鸣贺病情已缓解,高烧已退。鸣贺奶奶告诉记者,鸣贺在排演今年春晚儿童节目《剪花花》时正在发烧,孩子很坚强,坚持着完成了演出。大年初一回到老家河北大名县后,初四左右因身体不适回到北京,现已住院治疗。

(马继前)

爸爸妈妈妹妹等家人都在北京。小鸣贺还不知道自己的病情,每天由妈妈陪护着很开心。

记者从央视蛇年春晚剧组获悉,原计划元宵节晚会仍有小邓鸣贺节目,但因为病情原因,剧组已取消此节目。春晚总导演哈文也通过微博为邓鸣贺送上了祝福,“宝贝儿,加油!祈福!爱你!”

邓鸣贺2006年6月8日出生于河北省邯郸市大名县。2013年蛇年央视春晚上,他与妹邓鸣璐一起登上央视蛇年春晚,表演创意儿童节目《剪花花》,在2012年央视龙年春晚上,首次登台,并亮相于晚会开场戏中。由于连续两次登上春晚舞台备受公众瞩目,并亲切称为“豫剧红孩儿”。(马继前)

童瑶否认与黄渤因戏生情

本报综合消息 2月22日,正在北京卫视热播的家庭情感大戏《独生子女的婆娑妈妈》主演童瑶、李健、曹征、刘一含一同来到北京月坛街道,给观众拜年。活动结束后的访问中,记者问到她与黄渤因《民兵葛二蛋》而互生好感的传闻时,她在第一时间给与了否认,并表示如果有恋情,会在微博上公布。

此前有消息爆料称,童瑶与黄渤在拍摄《民兵葛二蛋》后互生好

感。现场,童瑶否认了这一传闻,并表示自己仍是单身状态。回忆起拍摄《民兵葛二蛋》与黄渤搭档时的感觉,她说,那时候每次面对他想的都是如何避免笑场,“因为他实在是太逗了,其他的演员也是如此。”

另外,她也表示,《西游》中黄渤的表演也非常的搞笑,很有他的风格,但生活中的黄渤其实并不是一个特别爱搞笑的人。(秦川玺)

李双江之子涉嫌轮奸

李双江已经气病 被送医院治疗

本报综合消息 2月22日,一则有关李双江之子李天一涉嫌轮奸的消息在网络疯传。记者第一时间致电警方内部人员求证此事,对方证实,李双江之子李冠丰(原名:李天一)确实已被刑事拘留,但具体细节不方便透露。此消息传出后,作为父亲的李双江被气病送医。

22日晚间,北京市公安局海淀分局就李双江之子李天一涉嫌强奸女子一事进行了通报。警方透露,2013年2月19日,海淀分局接到一女事主报警称,2月17日晚,其在海淀区一酒吧内与李某等人喝酒后,被带至一宾馆内轮奸。接警后,分局立即开展工作,于2月20日将涉案人员李某等5人抓获,现该5人因涉嫌强奸罪被刑事拘留。记者致电汉良律师事务所的胡律师,对方表示,行为人满16周岁已经需要承担刑事责任,未满18周岁应当从轻或者减轻处罚。涉及两人以上轮奸的案件,可以判处10年以上有期徒刑或者死刑。但未成年人不会判处死刑。至于李双江之子李天一的具体的判定结果还要等待公安机关进一步处理。

李双江之子原名李天一,出生于1996年4月,父母

系知名歌唱家李双江和梦鸽。2011年9月,时年15岁的李天一,无照驾驶一辆宝马汽车,和同伴苏楠在北京海淀区华府小区门前殴打一对夫妇,并损毁他人机动车辆。此后,李双江亲自出山与受伤夫妇会面,双方达成和解。而因李天一尚未成年,故因寻衅滋事罪被政府收容教养一年,并于2012年9月获释。

2月23日,李某母亲梦鸽在接受杜恩湖采访时透露,案件正在查处中,并表示按照法律规定怎么处理就怎么处理,但又希望儿子能得到媒体和大众的宽容。杜恩湖转述道:“儿子犯下了大错,该怎么处理就怎么处理,根据法律规定来判决这个事。但是,儿子还是未成年人,希望得到媒体和大众的宽容,使将来他的人生能有一个新的生存空间。”梦鸽受访时数度哽咽。23日晚,记者联系上李双江的一位女学生,该学生透露说:“李双江老师的儿子被刑事拘留后,在社会上引起了很大反响。媒体的大量报道,让李双江、梦鸽夫妇俩的声誉受到了很大损害。”李双江的工作人员称,今年已经74岁的李双江,精神上受到了极大打击,已经气病送往医院进行治疗。(新新)

由强冷速热到1分钟速冷、3分钟速热 海尔空调引领行业体验升级



海尔空调领先的速冷速热优势成为消费者最关注的功能

速使用体验,而海尔在这一演进过程中始终扮演着重要角色,引领行业速冷、速热体验不断升级。

海尔将目光投向了变频技术在制冷、制热速度上的本质突破,率先研发推出了国内首台变频空调。变频空调的制冷、制热速度缩短至原来的一半,这意味着消费者冬季“寒窖”、夏季“蒸炉”生活的彻底终结,而其精确控温技术进一步提升了用户的舒适温度体验。

十几分钟的制冷、制热速度在当时的行业看来已经达到极限,对产品、技术精益求精,对用户需求升级持续引领的海尔空调却再一次给行业带来了惊喜。

通过宽带无氟变频技术的研发成功,海尔空调在高频实现了160赫兹运行,速冷突破1分钟大关,制热提速到3分钟,而且在零下30℃,出风口温度可达55℃,探底行业速冷、速热极限,成为目前行业制冷、制热最快速的空调产品,让用户感慨“回家衣服没换好,家就暖和了”。

在崇尚效率的时代,人们对速度的追求永无止境,在实现1分钟速冷、3分钟速热之后,为用户提供瞬间达到预设温度成为海尔空调新的创新研发方向,这又将引发行业新一轮的体验升级浪潮。(周强强)